

ПРОТОКОЛ №3
заседания Молодежного Совета
при Администрации г. Горно-Алтайска XII созыва

г. Горно-Алтайск

14 февраля 2023 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) О работе постоянных комитетов Молодежного совета при администрации г. Горно-Алтайска.
- 2) Обсуждение мероприятий на ближайшие праздники.
- 3) Взаимодействие с городским советом депутатов.

Присутствовали: Хан А.Ю., Алушкина Д.А., Клименко В.В., Упорова А.К., Фесенко А.Д., Лай К.А., Юмагулова А.Г.

Отсутствовали: Кузнецов П.А., Черных А.Н., Фесенко А.Д., Сурова О.В.

По 1 вопросу:

Ответственные за свои комитеты Молодежного совета высказывают идеи и предложения.

Поступила идея о взаимодействии Молодежного совета с территориальными общественными самоуправлениями республики Алтай от Юмагуловой А.Г. Арина, уточнила вопрос о возможности создания молодежного ТОС на базе Молодежного совета с руководителем Центра развития гражданского общества Республики Алтай «Интегра» Фелеловым В.С. Был получен отрицательный ответ, в связи с невозможностью создания молодежного ТОС по законодательству.

Поступило предложение о самовыдвижении Лай К.А. членом комитета по развитию школьного и студенческого самоуправления «Молодой лидер».

Одобрено единогласно.

Председатель Молодежного Совета Алушкина Д.А. высказалась подробнее о деятельности и функциях каждого комитета, о полномочиях председателей и зам. председателей комитетов, о возможных мероприятиях, которые каждый комитет может провести.

Поступила идея о модернизации системы школьного самоуправления при помощи взаимодействия с Региональной молодежной общественной организацией "Юных Лидеров" Республики Алтай от Фесенко А.Д.

Решение:

Единогласно принято решение председателям комитетов более подробно ознакомиться с деятельностью организации и составить план работы своего комитета

По 2 вопросу:

Поступила идея о проведении мероприятия «Неделя добра» от Юмагуловой А.Г. и было уточнено, что оно ранее реализовывалось в апреле-мае, когда граждане с активной жизненной позицией принимали участия в акциях на площадках: субботники, сбор гуманитарной помощи, и т.п. На момент собрания точного плана мероприятия нет, количество ресурсов на организацию мероприятия не продумано. Также поступили идеи о модернизации и расширений программ своими площадками на мероприятия: «День Молодежи», «День здоровья»; о проведении «Школы полового воспитания» на базе ресурсного центра, т.к. с притоком туристов в республику Алтай увеличивается количество половых заболеваний и проблема о половой культуре и воспитании среди молодежи становится актуальной; о организации встреч молодежного Совета с молодежными организациями в городе Горно-Алтайск.

Решение:

Куратор Молодежного Совета Хан А.Ю. поддержал выдвинутые Юмагуловой А.Г. идеи и постановил к следующему собранию подготовить план и прописать необходимые ресурсы на их организацию. Предложено подготовить идеи на площадки от молодежного Совета на ближайшие праздники «Чагаа-Байрам» и «Масленица». Обсудили возможные конкурсы и ресурсы для площадок: жетончики, национальные костюмы для фотозон. В течение суток после собрания ожидается план национального праздника «Чагаа-Байрам» от администрации, основываясь на который, молодежный Совет может предложить свои дополнения.

По 3 вопросу:

Поступила идея о взаимодействии комитетов молодежного Совета с депутатами городского Совета депутатов от председателя Молодежного совета Алушкиной Д.А., о возможности кураторства компетентных по направлениям, охватываемых комитетами молодежного Совета, депутатов над самими комитетами.

Решение:

Единогласно принято решение встретиться с заместителем Совета депутатов и обсудить возможность взаимодействия.

Председатель Совета

Алушкина Д. А.

Секретарь заседания

Кузнецов П. А.